GMINA
LEKA OPATOWSKA

ul. Akacjowa 4
63 — 645 Leka Opatowska
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L.¢ka Opatowska, dn. 08.07.2022 r.
ZPPG.271.10.2022

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy postepowania pn.: ,,Dostawa sprzetu komputerowego w ramach realizacji
projektu grantowego ,,Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym -
Granty PPGR””, prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z Ustawg z dnia
11 wrze$nia 2019r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)
ogloszonego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych pod Nr 2022/BZP 00233512/01 w dniu
30.06.2022r.

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp,
informuje, ze Wykonawcy zwrocili si¢ do Zamawiajacego z wnioskami 0 wyjasnienie tresci
SWZ.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Pytanie dot.: OPZ Il 1. ppkt 21.
Zamawiajagcy wymaga monitora z kontrastem 3000:1. Taka warto$¢ jest bardzo rzadko
spotykana w monitorach z matrycami IPS, natomiast wystepuje gléwnie w monitorach
z matrycami VA. W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy dopusci monitory z matryca
VA ktora spelnia w.w. wymog?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci monitory z matrycg VA ktora spetnia w/w wymog. W zwigzku
z powyzszym zmienia si¢ tres¢ zalgcznika nr 1 do SWZ- Opis przedmiotu zamoéwienia/
Specyfikacja zaoferowanego sprzetu.

Pytanie nr 2

Pytanie dotyczace dot.: OPZ Il 2. ppkt 3.
Czy zamawiajacy dopusci laptopy z maksymalng pojemnoscia pamieci ram 24GB?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dostawe laptopéw z maksymalng pojemnosciag RAM
24 GB. Zgodnie ze SWZ laptopy winne mie¢ minimum 8 GB pamieci operacyjnej RAM
z mozliwoscig rozbudowy do min. 32 GB
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Il. ZMIANA TRESCI SWZ
Zamawiajgcy- Gmina feka Opatowska dziatajgc na podstawie zapisow art. 286 ust. 3 i 5
ustawy Pzp informuje o dokonaniu zmiany tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

Zmianie podlega zatgcznik nr 1 do SWZ- Opis przedmiotu zamowienia / Specyfikacja
zaoferowanego sprzetu, W ten sposob ze :

W rozdziale II Specyfikacja sprzetu, w punkcie 1. Komputer stacjonarny, zmienia si¢
tre$¢ wiersza nr 21. Monitor w podpunkcie 2) Matryca, kolumna zatytutowana ,,Wymagania
minimalne” otrzymuje brzmienie:

2) Matryca:
o Rozdzielczos¢: min.1920x1080
. rodzaj matrycy: LED, IPS lub VA
. Matryca antyrefleksyjna
« Czas reakcji tryb szybki max. 5 ms
o Jasnosc¢: min. 250 cd/m?2
o Czestotliwos¢ odswiezania ekranu.: min. 60 Hz
o Liczba wyswietlanych kolorow: min. 16,7 min
. Kontrast statyczny: min. 3000:1

Zamawiajacy zalacza zmieniony na NOWY zatacznik nr 1 do SWZ — Opis przedmiotu
zamoOwienia/ Specyfikacja zaoferowanego sprzgtu .

I11. Informacje koncowe

Zamawiajacy informuje, Ze:

1. Integralng cz¢$¢ niniejszych wyjasnien stanowi:
1) Zalacznik nr 1:08.07.2022 NOWY Zat. nr 1 do SWZ — Opis przedmiotu zamoéwienia/

Specyfikacja zaoferowanego sprzetu.

2. Udzielone przez Zamawiajacego wyjasnienia i dokonane zmiany sg czeScig Specyfikacji
Warunkéw Zamowienia i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcow. Pozostale warunki
pozostaja bez zmian.

Z powazaniem

Wojt Gminy
/- Adam Kopis
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